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Από το πρακτικό της 09-04-2013 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας. 

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 09η του μηνός 

Απριλίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 19:00 μ.μ. το 

Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική 

δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 40/03-04-2013 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα 

ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν* 3852/2010, για γνωμοδότηση & 

απόφαση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 

 

ΘΕΜΑ   1ο : «Κανονισμός Νεκροταφείου Δ.Ε. Σταμάτας (εξ αναβολής)». 

ΘΕΜΑ   2ο : «Χορήγηση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων αόριστης διάρκειας 

  στο κατάστημα “ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ – ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ-ΕΠΙΧ/ΣΗ  

  ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ   

  ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ      

  ΑΝΑΨΥΧΗΣ” με την επωνυμία “ΔΡΟΣΙΑ ΑΕ- ΕΙΔΩΝ   

  ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ». 

ΘΕΜΑ  3ο : «Αίτηση κου Γεωργόπουλου Ιωάννη για παράταση τάφου στο  

  Νεκροταφείο Σταμάτας».  

ΘΕΜΑ  4ο : «Εγκατάσταση Πίλλαρ Παροχής ΔΕΗ στην οδό Παλατίων & Πραστείου 

  της Δ.Κ.Σταμάτας».  

ΘΕΜΑ  5ο : «Αίτηση πατήρ Βακαλάκη Πέτρου για έγκριση παραχώρησης νερού».  

ΘΕΜΑ  6ο : «Διαμόρφωση & επίστρωση με 3Α της οδού Μαραθωνοδρόμου  

  Φειδιππίδη (εξ αναβολής)».  

 ΘΕΜΑ 7ο : «Έκφραση απόψεων σχετικά με το θεσμό των Δημοτικών Κοινοτήτων 

  και τη λειτουργία του τα τελευταία 2 χρόνια».  

                                             

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 

Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από 

τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας  : 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1] Παπαδάκης Γεώργιος   1] Οικονομίδου Αθηνά.   

2] Πέππας Ευάγγελος            

3] Κριεμάδης Ευάγγελος 

 

  

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας  κος Κόκκαλης Γεώργιος. Παραβρέθηκαν επίσης για το 1ο θέμα, 

μετά από την με υπ΄αρ.πρωτ. 41/03-04-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου οι: 



1 ) Παππάς Σπύρος, πρώην Πρόεδρος της πρώην Κοινότητας Σταμάτας. 

2) Κριεμάδης Βασ. Γεώργιος. 

3) Πέππας Χρ. Θεόδωρος. 

4) Παπανικολόπουλος Λάμπρος. 

5)Κριεμάδης Ε. Παναγιώτης,Κοινοτικοί Σύμβουλοι της πρώην Κοινότητας Σταμάτας 

και τέλος η κα Κριεμάδη Χρ. Ελένη, πρώην Γραμματέας της πρώην Κοινότητας 

Σταμάτας. 

 Επίσης, κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 1ου θέματος προσήλθε η Τοπική  

Σύμβουλος  κα Οικονομίδου Αθηνά όπου θεωρείται και παρούσα. 

 Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου 

Διονύσου Τσινικάλη Ελένη. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας 

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Πριν από την έναρξη της εισήγησης του 1ου θέματος, ο Πρόεδρος διάβασε 

την με υπ΄αρ.πρωτ. 10913/09-04-2013 δισέλιδη επιστολή του κου Κριεμάδη 

Ευάγγελου, Σύμβουλου της Δ.Ε. Σταμάτας στην οποία δηλώνει αμετάκλητα την 

ανεξαρτητοποίησή του από την παράταξη “Αδέσμευτη Δημοτική Κίνηση” 

επικαλούμενος λόγους που άπτονται προσωπικών αρχών και αξιοπρέπειας. 

 Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2
ο
 θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε στο 

Συμβούλιο ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 83 του Ν* 3852/2010 

“Αρμοδιότητες Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας” παρέχεται στο Συμβούλιο και 

στα όρια της Περιφέρειάς του, να αποφασίζει για τη χορήγηση άδειας λειτουργίας 

μουσικής.  Έτσι λοιπόν, η κα Καραουλάνη Ιωάννα, εξουσιοδοτημένη υπάλληλος 

από την εταιρεία “ΔΡΟΣΙΑ ΑΕ – ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ” υπέβαλλε την με 

υπ΄αρ.πρωτ. 38466/28-12-2012 αίτηση με τα οριζόμενα από το Νόμο  δικαιολογητικά 

(σύμφωνα με το άρθρο 5 του ΦΕΚ 2496/τ΄Β/04-11-2011), με την οποία ζητά τη 

χορήγηση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων αόριστης διάρκειας για το 

κατάστημα “ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ – ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ”, το οποίο σύμφωνα με τη Νέα 

Υγειονομική Διάταξη Υ1γ/Γ.Π./οικ. 96967(ΦΕΚ 2718/τ΄Β/08-10-2012) 

“Υγειονομικοί όροι και προϋποθέσεις λειτουργίας επιχειρήσεων τροφίμων και ποτών 

και άλλες διατάξεις και τηνΥ1Γ/Γ.Π/οικ.4476/14-1-2013 εγκύκλιο της Γ. Δ/νσης  

Δημ. Υγείας& Ποιότητας Ζωής του Υπουργείου Υγείας, αντιστοιχεί στην κατηγορία 

“ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΉΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ 

ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΨΥΧΗΣ” που βρίσκεται στη Δ. Ε. Σταμάτας 

και επί της οδού Λεωφόρου Μαραθώνος αρ.2 και λειτουργεί βάσει της αρ.πρωτ. 

166/25-01-2008 άδειας ίδρυσης και λειτουργίας. 

Η αίτηση με τα  νόμιμα δικαιολογητικά εστάλησαν στο τμήμα Υγειονομικού 

και Περιβαλλοντικού Ελέγχου της Δ/νσης Υγειονομικού Ελέγχου και Περ/κής 

Υγιεινής Περιφ. Ενότητας Ανατ. Αττικής για τη σχετική γνωμοδότηση και έγκριση. 

Στη συνέχεια η ως άνω υπηρεσία μας έστειλε το με υπ΄αρ.πρωτ.191/12-02-2013  

έγγραφο με τη θετική γνωμοδότηση με το οποίο αναφέρει ότι συνηγορούν στη 

χορήγηση άδειας χρήσης μουσικών οργάνων {(στερεοφωνικού συγκροτήματος 

μικρής ισχύος ή τριών εγχόρδων μουσικών οργάνων χωρίς ενισχυτή με ένταση ήχου 

80dB(A)} εντός της αίθουσας πελατών για τις επιτρεπόμενες ώρες (κατά τη θερινή 

περίοδο μέχρι της 23:00 μ.μ., την δε χειμερινή μέχρι της 22:00 μ.μ.,) για τη 

δημιουργία ευχάριστης ατμόσφαιρας. 

Εφόσον κατά τη διάρκεια λειτουργίας του καταστήματος διαπιστωθεί από 

υπαλλήλους της Δ/νσης Υγειονομικού Ελέγχου & Περιβ/κής Υγιεινής ή Αστυνομικά 

Όργανα η υπέρβαση του ορίου της  έντασης του ήχου, η παρούσα παύει να ισχύει και 

το κατάστημα υποχρεούται να λειτουργεί χωρίς μουσική. 



Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά, εισηγούμενος την έγκριση χορηγήσεως άδειας λειτουργίας μουσικών 

οργάνων αόριστης διάρκειας. 

  Το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας, μετά από διαλογική 

συζήτηση , αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου,                                  

 

                          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι      Ο μ ό φ ω ν α 
  

 Εγκρίνει τη χορήγηση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων αόριστης 

διάρκειας για το κατάστημα “ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ -ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ” το οποίο σύμφωνα 

με τη νέα Υγειονομική Διάταξη αντιστοιχεί στην κατηγορία “ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΉΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ 

ΓΕΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΨΥΧΗΣ” της εταιρείας “ΔΡΟΣΙΑ Α.Ε ΕΙΔΩΝ 

ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ”, νομίμως εκπροσωπούμενης από τον κο Τσουκάλη Θ.Ανδρέα που 

βρίσκεται επί της οδού Λεωφ. Μαραθώνος αρ. 2 στη Σταμάτα, σύμφωνα με τα όσα 

ορίζονται στο ως άνω έγγραφο της Υγειονομικής Υπηρεσίας. 

 Η παρούσα παύει να ισχύει όταν διαπιστωθεί η δημιουργία υγειονομικών 

προβλημάτων και γενικά η μη τήρηση των όρων & προϋποθέσεων της ισχύουσας 

νομοθεσίας. 

  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 11/2013 

            

 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής             Τα  Μέλη 

    Ενότητας Σταμάτας                             

1. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

2. ΠΕΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

3. ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

 

      4.  ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ  

        

 

 

Ακριβές αντίγραφο 

Σταμάτα 09-04-2013 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Ενότητας 

Σταμάτας 

 

 

 

    ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


